

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення
виробів легкої промисловості»
підготовки здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти з галузі знань 18 «Виробництво та технології»
за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості»*

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості», що здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері проектування виробів легкої промисловості.

Структура запропонованої для рецензування освітньої програми передбачає повною мірою оволодіння спеціалізованими знаннями та практичними навичками щодо сучасних та інноваційних методів моделювання, конструювання та художнього оздоблення виробів легкої промисловості. Сформована освітньо-професійна програма дозволяє магістрантам розвивати загальні і фахові компетентності за спеціальністю технологія легкої промисловості, впроваджувати у професійну діяльність набуті знання та практичні навички розробки ергономічних високоестетичних виробів легкої промисловості та формувати структуру їх асортименту у сфері фешн-індустрії. Дисципліни циклу загальної та професійної підготовки дозволяють магістрантам поглибити отримані на попередньому рівні знання, а дисципліни вільного вибору – розширити свої вміння та навички в індивідуальних сферах. Науково-дослідна та переддипломна практика забезпечує можливість ознайомитися з особливостями роботи на підприємствах легкої промисловості.

Варто зазначити актуальність та доцільність загальних та фахових компетентностей, що зазначені та успішно реалізуються в освітній програмі. Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає поставленим цілям та задачам програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам держави, суспільства, споживачів

освітніх послуг та стейкхолдерів.

Таким чином, ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що набуті магістрами в процесі навчання на освітньо-професійній програмі «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» компетентності спрямовані на продовження формування та удосконалення здатностей випускників до творчої та проектної діяльності.

РЕЦЕНЗЕНТ
Конструктор-модельєр
ТОВ ТД «Промінь»

10. 11. 2021р.



Ірина СТРЕПКА